

# INFORME DE GERENCIA

AÑO 2012

Señores Socios:

Durante el año 2012 se ha continuado con el objetivo de realizar proyectos muy importantes, ampliar la capacidad operativa de la empresa para sondeos de mayor profundidad, y ampliar el nicho de mercado de la empresa para atender proyectos viales financiados por el Estado. Adicionalmente se ha conseguido reemplazar el laboratorio de control de calidad del Nuevo Aeropuerto de Quito habilitando el Laboratorio de Control de Calidad de la Refinería del Pacífico. Esto ha permitido mejorar nuestra capacidad operativa en campo y laboratorio, y se ha capacitado al personal suficiente para mantener en funcionamiento más cantidad de equipos de perforación y grupos de trabajo en laboratorio de campo.

Uno de los objetivos que se impuso esta administración y que se ha logrado conseguir es la firma de contratos abiertos para Consultoría Geotécnica, lo cual se ha logrado con tres clientes importantes y se espera continuar con esta modalidad de trabajo para el siguiente año.

Este año se ha realizado una importante inversión en un equipo de perforación de gran capacidad, para ser utilizado en investigación minera. Esperamos durante el próximo año obtener al menos un contrato de este tipo y así ingresar en otro giro de negocio que esperamos apalanque el crecimiento de la empresa en años venideros.

Es importante mencionar que hemos acaparado el mercado en los proyectos viales más importantes de la ciudad y estamos trabajando en las vías de mayor importancia del país.

En cuanto al área de construcción geotécnica, se ha dejado prácticamente relegada a segundo plano por la fuerte demanda de servicios de consultoría, rubro más rentable y de mayor atractivo para nosotros. Sin embargo se han realizado algunos proyectos de construcción de anclajes y micropilotes. Esta área continúa entre los proyectos futuros de crecimiento, si en algún momento optamos por tomarla.

En cuanto a la parte contable, se ha mejorado el registro y clasificación de cuentas, se ha logrado la implementación de la Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) y se continúa con la implementación operativa de los mecanismos para ajustar nuestra contabilidad de costos. El cierre fiscal se ha logrado mucho más ágilmente y esperamos los sistemas continúen mejorando en este año.

En este año 2012 se tuvieron los siguientes resultados económicos: el total de los ingresos por servicios prestados ascendió a US \$ 2,562,934.48 y el total de gastos suma la cantidad de US \$2,306,516.57 dando una utilidad del ejercicio de US \$ 256,417.91.

La utilidad a repartir a los socios de la empresa, una vez pagados los impuestos y utilidades de los trabajadores, suma US \$ 162.635.32, los cuales deben ser entregados de acuerdo a lo indicado a la ley y en la resolución que adopte la Junta de Socios, aunque se sugiere a la Junta analizar la opción de reinvertirlos.

Los resultados son mejores que los obtenidos en el año 2011, pero aún debemos trabajar en mejorar los índices financieros atacando los costos.

Como recomendación a la Junta Directiva, se debería trabajar en el año 2013 en la implementación de un Sistema Integrado de Gestión, incluyendo la implementación de las normas ISO 14001, ISO 17025 y OHSAS 18000.

Atentamente,



Ing. César Landázuri Ludeña  
Gerente